

夏意方兴未艾,各大品牌的秋装却已早早登陆门店橱窗,默默倒数着秋日来临的脚步。换季,对女人来说是一场浩大的工程。添新衣,挪旧衣,一场“乾坤大挪移”是不可避免的了。一起来看看今秋潮流热点吧!

金秋潮流关键词

第一趋势:蜂腰

Peplum,意为“腰部周围的装饰短裙”。说白了,peplum就是一块加装在腰胯处的多余面料。也就是这份“多余”,为女人塑造出了迷人的小蛮腰,也

遮住了臀部的不完美。蜂腰设计在上世纪40年代大放异彩,dior的“New look”系列让蜂腰从巴黎风靡到美国。蜂腰时尚一直逗留至60多年后的今天,并在今秋再次卷土重来。

Lanvin红色雕刻橡胶连衣裙

非常纯正的红色,不仅让裙装看起来亮眼,也增添了面料不失稳重的触感,蜂腰设计是整个裙装的亮点,简洁又富有立体感。这款Lanvin2012秋冬款连衣裙也获得了许多明星的青睐。时尚女王姚晨曾穿着它出席电影《搜索》的上海发布会,美艳女王查理兹·塞隆则在2012MTV电影大奖上与姚晨隔空撞衫。

Dior 2012早秋系列玫红色长裙

玫红色绸缎真丝欧根纱上衣,搭配黑色罗缎腰带,下身玫红色绸缎真丝欧根纱裙。这款Dior 2012早秋系列玫红色长裙将女人的媚态显露无疑。黑色腰带与上衣下摆的蜂腰设计相得益彰。

浪琴表索伊米亚 Saint-Imier系列 徐州夺目上市



金秋九月,世界著名钟表品牌浪琴表最新菁华之作——索伊米亚 Saint-Imier系列于徐州璀璨上市,位于徐州金鹰国际购物中心的全新品牌专卖店亦隆重开幕。浪琴表优雅大使郭富城亲临盛会,倾情呈现这一全新杰作。

郭富城为全新开幕的浪琴表徐州金鹰国际购物中心专卖店剪彩祝贺,与热情的观众分享了他始终保持优雅的秘密:“就外在而言,得体的装扮很重要,男士装扮的重点其实在于佩戴一款有品位的手表。我今天佩戴的这款表有着经典又时尚的尊贵外观、卓越精准的机械机芯。这个系列的表款名字叫索伊米亚,它是浪琴表的发源地命名的,代表了浪琴表180年制表传承的精华,是优雅男士值得拥有的一件时珍珍品。”同时郭富城也表示,优雅更多来源于内在。“我觉得保持优雅,不仅需要锻炼体魄更应修炼精神。比如说我平时会经常做一些运动,最近我迷上了马术运动。马术是非常高贵的运动,骑马可以让人的身心得到愉悦,浪琴表一直鼎力支持全球各大顶级的马术和赛马盛事。希望大家也可以多关注和体验这项优雅的运动。”

Sisley希思黎优雅 进驻南京德基广场



8月,法国高端植物护肤品牌Sisley希思黎中国首家旗舰店于南京德基购物中心优雅登陆。为庆祝在国内首开专卖店,法国Sisley希思黎在南京德基广场举办了一场隆重的开幕发布会,Sisley希思黎中国总经理出席并致辞,著名艺人钟汉良与新晋女星李金铭出席活动并与Sisley希思黎中国总经理彭嘉颖女士、德基广场有限公司副总经理张涌先生一同为新店开幕剪彩。两位艺人与在场来宾热情互动,倾情分享了各自的保养之道。

对于Sisley希思黎即将上市的一款即效型抗老面膜——玫瑰焕采紧致面膜,钟汉良和李金铭同时都表达了极大的期待。这款玫瑰焕采紧致面膜将在Sisley希思黎德基店铺进行全国首发,南京的Sisley希思黎品牌钟爱者将有幸抢先体验到全新抗老力作的神奇功效。这款全新面膜的关键活性成分为黑玫瑰精华,结合Sisley希思黎独有的三大抗老化活性成分,只需15分钟,立刻恢复明亮肤色,肌肤更加紧致有弹性,瞬间提升青春活力与美貌度!

第二趋势:超大口袋:中性风情

曾经功能性的服饰口袋被时尚设计师们大做文章,口袋成了女人们衣装的最自然装饰。极具存在感的超大口袋成了本季的潮流关键词。设计师对超大口袋的拿捏,为衣装带去了极其吸引眼球的亮点,也赋予了女人们中性俏皮的个性。

Burberry褶皱口袋人字纹短裙

羊毛人字纹短裙,搭配对比波纹超大褶皱口袋。高腰设计,合身剪裁版型。上身可搭配简洁的纯色白衬衫或图案简单的浅色毛衫,更加凸显大口袋的设计感。

Roland Mouret奶油色羊毛短袖大衣

羊毛的质地和手感上乘,奶油色为大衣增添了纯净之美。肩部设计和前腰处的对称大口袋设计是这款大衣的亮点。建议搭配简单纹理的衣装打底。

第三趋势:亮色长裤:闪耀一季

时至今日,裤子早就不是上衣的点缀。裤装,也可以自己作主角,让上衣来陪衬。本季亮色长裤的登堂入室,正标志着裤装时代的到来。快把自己从低调暗沉的长裤里解救出来,感受一下亮色长裤的小“邪恶”吧!

Prada2012秋冬系列橘色长裤

极其亮眼的亮色系,让人将目光第一时间聚焦在一双美腿上。驾驭了的亮色的,也许也只有女魔头们了吧。建议搭配同色系配套上衣,一亮到底!

Moschino2012秋冬系列三色长裤

亮眼的红色占据大块色调,相间白色、黑色,三种色调交相辉映,流露出雅致又俏皮的气质。建议搭配同色系夹克,展现优雅的另类运动风格。

推荐配饰:
香奈儿小牛皮系带靴



推荐配饰:
Miss Dior黑色和金色金银粗花呢迷你包

推荐配饰:
IWC万国表飞行员腕表

